

Советы дефектолога родителям.

Консультация дефектолога необходима, если ребенок:

- в семимесячном возрасте не реагирует на обращенную к нему речь;
- в год не произносит «лепетные» слова;
- в 2 года не разговаривает при помощи простых слов;
- в 2,5 года не способен построить простые предложения;
- в 3 года испытывает трудности с артикуляцией, не глотает слюну;
- в 5 лет не использует в речи грамматически согласованные предложения;
- заикается;
- не произносит звуки в соответствии с возрастной нормой;
- отстает в умственном развитии;
- страдает нарушениями центральной нервной системы;
- страдает патологиями органов слуха;
- имеет заболевания органов зрения;
- страдает психическими нарушениями.

Дефектолог занимается коррекцией различных нарушений. Помощь дефектолога требуется детям:

- при нарушениях слуха
- при нарушениях зрения
- при нарушениях речи
- при детском церебральном параличе
- при задержки психического развития
- при расстройствах аутистического спектра
- при интеллектуальных нарушениях
- при синдроме дефицита внимания и гиперактивности

К задачам дефектолога относятся:

- проведение гибкого и всестороннего исследования особенностей развития ребенка;
- оказание помощи детям в развитии внимания, мышления и других основных психических процессов;
- развитие навыков общения и разговорной деятельности, формирование четкого произношения;
- проведение интенсивных занятий, которые устраняют проблемы сенсорики;
- консультирование родителей и их обучение приемам и навыкам воспитания ребенка с особенностями развития;
- оказание помощи ребенку в социализации, понимании и принятии себя.